106

NCcTOYHUKM cOo3aaHUA naBeHusd

McTouHVKN co3paHns OaBneHUs nMpefHa3HauvyeHbl 419 CO34aHUs M30bITOYHOro, abCoNMOTHOrO AABMEHUS U Pa3pexXeHus B
06pa3LLOoBOM N NOBeEPSIEMOM (kKannbpyemom) cpencTtBe M3MepeHuin gasneHus. BxogsT B cocTaB kannmbpaToOpoOB AaBlieHUsl, a Takxe
NOCTaBAAOTCS OTAENBHO.

TY 4212-065-51453097-2014 ona nomn 1-0,04, M-0,25M, M-0,25MM n Hacocos H-2,5M n H-2,5YM;

TY 4212-024-51453097-2011 pna npeccos 1-70 u M-70-K.

w
=
T
<
X
o
w
=
o}
o

Tabnnuya 1
Jnana3oH 3agaHus [aGapuTHble Macca, «r,
®doTo n3pgenus KomnnekT noctaeku
nasneHus, MMa pasmMepbl, MM He Gonee
[ Momna pyyHas nHeBmaTu4yeckas. Mogens M-0,04 ?
I Kopnyc n3 ABS-nnactuka ¢ nepegHeit antoMMHNEBOV NaHesbio. BEHTUNb TOYHOM HACTPOVKM 1

nnasHoro copoca aaeneHus. KuHemartuka nprBoaa - NopLUHEBas Mioc BuHToBas. Co3naHuve
1M36bITOYHOIO AABNEHUS N pa3pexeHuns ¢ paspellatroLler cnocobHocTbio 1 Ma. HectabunbHOCTb
€034aBaeMoro AaBfieHNs Npu BbIXOAHOM AaeneHun meHee =400 Ma He 6onee 0,4 Ma npu
M3MEHEHUI TeMMNEpPaTypbl okpyxatowen cpenpl £0,25°C B TeveHune 20 ¢. [Ba Bbixoaa AaBNeHUS -
HUNnenu nog, Tpyoky 6x4, nHeBmowwnaHr-01

- nomMna;

- nHeBMownaHr-01 Y - 2 wr.;

- wryuepbl Ne1, 12, 15;

- NPOKIaaKY;

- komnnekT 3UM Y,

- TPyOKM 6x4 - 1 WT., 6X8 - 1 WT.

oT muHyc 0,04 no 0,04 220x230x110 3

Momna pyyHas nHeBmaTuyeckas. Mogenu M-0,25M 2

ANOMUHMEBBI KOPMYC. BEHTWMb TOYHOW HACTPOMKM 1 MaBHOro copoca aasnexHus. KnHemaTuka
npuBoaa - NopLuHeBas nioc BuHToBas. Co3paHune n3bbITOYHOrO AaBeHNs U paspexeHust.
[MnaBHOe 3a4aHVe HU3KOro AaBnexHus. [Ba Bbixoga AaBAEHUS - HUMMNENb Nog, nHesmoLunanr-01

1 pe3bboBoi wTyuep M12x1,5 (ana moayns gasnexHus). MN-0,25MI1 - c6opka ¢ noacTaBkomn (ons
yno6cTBa pabotsl ¢ 1-0,25M)

- nomna; - nHeeMoLunanr-01 ";

- WwTyuepbl nepexogHbie ' Ne1,15;
oT muHyc 0,09 no 0,25 200x95x50 0,55 - noacTaska (onums);

- NPOKNAAKM;

- komnnekt 3UM Y

Hacoc py4Hoii nHeBmaTtuyeckuii. Mopgenu H-2,5YM 2

ANOMUHMEBBIN KOPMYC. BEHTW/b TOYHOW HACTPOMKM U MIABHOTrO cOpoca AaBneHus.

KnHematurka npMBoAa - pbl4aXXHO-NOPLUHEBAs M0C BUHTOBAS.

Co3paHne n3bbITOYHOrO AaBneHus 1 paspexeHus. NnaBHoe 3agaHne HU3KUX AaBNEHUIA.

[Ba Bbixoga gasneHus - M10x1 (nog nHeBmownanr-04) n M12x1,5 (ana moayns naBneHuns)

- Hacoc;

- NHeBMoOLUNaHr-04"

- WITYLLEPbl NepexoHbie’
Ne2, 3, 15;

- NPOKNAAKM;

- komnnekt 3UM"

o1 Munyc 0,095 po 2,5 250x100x100 0,7

Hacoc pyu4Hoii nHeBmaTtudeckuii. Mogenb H-2,5M 2

AnoMUHMEBBIV KOPMNYC. BEHTUb TOYHOM HACTPOWKM 1 NIABHOro cOpoca AaBNeHUS.
KnHematurka npMBoAa - pbl4aXXHO-NOPLUHEBAs MOC BUHTOBAS.

Co3zpaHne n3bblTo4HOro AaBnexus. [lga Bobixoga aasnexvs - M10x1 (nog nHeemownanr-04) n
M12x1,5 (ona monyns nasnexus). lNnaBHoe 3agaHne HU3KOrO OABNEHNS.

- Hacoc; - nHeBmoLwwnanr-04 ;

- Wwryuepbl nepexogHble ' Nel, 15;
- NPOKNAAKW;

- komnnekt 3UM Y

ot0p002,5 180x100x85 0,45

Mpecc ruppaenuyeckuin. Mopgens MN-70 ?

Pabouas cpena - macno, Boga. Cos3paHune n3bbiTOYHOro AasneHns. MaTtepuan cucTemMbl 3aaHns
[aBNIEHUN - HEPXaBetoLwasa ctanb. KnHemartmnka npmBoAa pbl4aXkHO-MOPLUHEBAS + BUHTOBAS.
BeHTUNb TOYHOM HACTPOMKN 0OBbEAMHEH C BEHTUIEM cOpOoca 1N OTCEYHbIM BEHTUMIEM.

06beM eMkocTu ana xmnakocty 250 cm®. [1Ba Bbixoga aasneHus - M20x1,5 u M12x1,5

(ona moayns nasnexHns). Co3gaHme BbICOKUX AABNEHUI NPY MasbIX YCUINSAX

- npecc;
- pykaB coeguHuTenNbHbIl - 02;
o1 0,005 0o 70 220x190x205 5 - WwTyuep nepexonHon Ne25;

- NPoKNaaKa;

- komnnekt 3UM "




107

MpogosnxeHne tabnuuybi 1

J[vana3oH 3agaHuvs [abaputHble Macca, «r,

KomnnekT noctaBku
nasneHuns, MlMa pasmepbl, MM He 6onee

doTo nspenus

Mpecc rmpgpasnnyeckumii. Mogenb M-70-K

Pabouyasn cpena - Boga. CospaHme n3bbITOYHOro AaBfeHns Ans NpoBeaeHMs NoBepkn Nnpubopos
KNCIOPOAHOro ucnosnHeHns. Matepuan cuctemMbl 3ajaHns JaBneHui - HepxaseloLLas

cTanb. KnHemartumka npmBoga pbl4axHo-nopLUIHEBas + BUHTOBAas. BEHTWIb TOYHOW HACTPOMKN
obbeauHeH ¢ BeHTUIeM cbpoca 1 oTcedHbIM BeHTuneM. O6beM eMKOCTU OJ1s XKNMOKOCTU

150 cm®. [1Ba Bbixoaa aasnenuns - M20x1,5 n M12x1,5 (ona moayns naenenHus). CosnaHve
BbICOKWX AABIEHUI NPU ManbIX YCUNSAX

- Npecc;

- wryuep Ne25 1, 36 1;
- NPOKNAAKU;

- komnnekT 3UMn "

ot 0,005 oo 70 355x235x180 7,5

Momna mHorogyHkunoHanbHasa. Mogenu PV-411-P, PV-411-HP ®

PV-411-P - nHeBMmaTu4eckas Bepcus

Co3paHue n3bbITOYHOMO AaBeHMs U pa3pexeHnst. BeHTusb TO4YHOM HaCTPOWKN 1 NIaBHOMO
cbpoca gasneHusi. KuHematuvka npmBoaa - pbl4akHO-MOpLUHEBAs MJIOC BUHTOBAS.

[Ba Bbixoaa AasneHus. NnaBHoe 3afaHne HU3KOro AaBNEHNS.

Perynupyemas 3aiwumra oT NpeBbILLEHVS AABNEHNS

PV-411-HP - nHeBMoOrugpasnuyeckas Bepcus

Pabouyas cpena - Bo3ayx, Mmacno, Boga. CospaHme n3bbiTOYHOro AaBNEHUS U PAa3PEXEHNS.
[MonyyeHne rugpaBan4eckor Bepcumn n3 NnHEBMaTUYECKOM AOCTUIraeTCs NPOCTOM YCTaHOBKOM
pesepByapa aas Xnuakoctu. BakyymHoe 3anosiHeHVE rmapaBanyeckon CUCTEMBbI

PV-411-P PV-411-P

- nomna;

- pyKaB NpUCOEANHUTENbHBIN C
pesbboii 1/4"BSP;

- WTYLLEepbl NepexoiHble, pe3b0obl
HapyXxHas/HapyxHas: 1/4"BSP /

ot muHyc 0,095 no 4,1 1/8"NPT, 1/4"BSP / 1/4"BSP
(nHeBmaTmyeckas Bepcus) (2wr.), 1/4"BSP / 1/8"BSP,
260x135x95 1,1 pe3bbbl HapyXXHas/BHYTPEHHSAS:

1/4"BSP /1/8"BSP, 1/4"BSP /
1/4"BSP, 1/4"BSP / 3/8"BSP,
1/4"BSP / 1/2"BSP Habop
npoknagok. Kenc.

PV-411-HP PV-411-HP

oT muHyc 0,095 no 70
(NHeBMOrnapaenmMyeckas
Bepcus)

komnnekT PV-411-P + pesepByap
ONS XXKNOKOCTU

" Cm.pasgen "Cpepnctsa KOMMYH/MKaUUKM U yCTaHOBKM npubopos, 3UM".

2 \CTOYHMKN CO3[aHUS OaBneHWUsi, NMPUMEHEeHNe KOTOPbIX BO3MOXHO BO B3PbIBOOMACHbLIX CpeAax (MapkMpoBKa B3pbiBO3ALLUTHI
1IGbclIBT6X).

Mpwn 3akas3e B cocTtaBe kannbpaTtopoB AaeneHus cepum "MeTpaH” nomnbl PV-411-P (PV-411-HP) B cTpoke 3akasa Ha kanmbpaTtopbl
HeobxoauMmo ykasatb kog, "LLUPV". Hannune kopa "LLIPV" 03Ha4aeT, 4TO B KOMMIEKT NOCTaBKMN KannmbpaTopoB BXOAAT LUTYLLEPbI MePEXOaHbIe
1/4"BSP/M12 (ons npucoeouHeHns aTasioHHOro mMoayns kanubpatopa k nomne); 1/4"BSP/M10, 1/4"BSP/M16, 1/4"BSP/M20 (ans
npucoegnHeHNs NoMMbl K NoBepsieMoMy AaT4unky). Pessbbl M12, M16, M20 - BHyTpeHHue, 1/4"BSP, M10 - HapyXHble.

3

[ns npoBeneHWs cpaBHUTENBbHOM NOBEPKU U KanMBPOBKM CPEACTB N3MEPEHUI AaBIIEHUS, B AOMOSIHEHNE K UCTOYHUKY CO30aHMs AaBneHuns
peKkoMeHayeTcs BCnoMorarenbHoe 060opyaoBaHMe, KOTOPOE CAYXUT A4S YCTAHOBKU Y KOMMYTaLMN MOBEPSEMbIX 1 9NIEKTPOHHbIX CPEACTB
namepeHnii (nogpobHee cM. B pasaerne kaTtanora "CpeacTtsa KOMMyTaLmm 1 ynakoBky npuoopos, 3UM").

MpumeuyaHus:
1. B kayecTBe 9TaNOHHbIX CPEACTB U3MEPEHUIN MOryT OblTb MCMNONb30BaHbl kanubpaTtopbl AasneHns Metpan-501-MKAO-P, MeTtpaH-517,
MeTpaH-520 (cM. COOTBETCTBYIOLLME pas3aesbl katanora) n 06pasLoBbie MAaHOMETPHbI.
2. Ana noBepkn 1 KannmbpoBkM NPUOOPOB KMCIOPOLHOrO UCMONIHEHUS pekoMeHayeTcs rugpasnuyeckuini npecc M-70-K B komnnekre ¢
nopTaTuBHbIMU KannubpaTopamu MeTpaH-517, MeTpaH-520 unu atanoHHbIMM MoaynaMn MeTpaH-518 ¢ onuuer o6e3xvpuBaHns.

APUMEP 3ANUCU OBO3HAYEHNA UCTOYHUKA OABJIEHUS NPU 3AKA3E

Mpecc rmpgpasnnyeckuin MN-70K
1
Momna pyyHaa nHeBMmaTuyeckas M-0,25MM
1 2

1. Moaenb UcTo4yHMka co3aaHns gasneHuns (cm.tabn.1).

2. Onumsa M (noactaska) ana moaenu M-0,25M.

JononHuTtensHoe o6opynoBaHune “LUTyuepbl nepexoaHbie”, "BbICTPOChEMHOE CoeAVHEHNE™ N AP. YKa3blBAOTCA NPU 3akas3e B OTAeSbHbIX
cTpokax (cM. pasaensl katanora "Cpeactsa KOMMYHUKALIMK 1 YCTaHOBKM npubopos, 3UMM", "BeicTpocbeMHoe coeanHerme 6C-70"), ecnu He
TpebyeTcs, He yKkasbiBaThb.



	Вспомогательное
	Источник давления


	Bmenu: 


